



**WOJEWÓDZKA STACJA
SANITARNO-EPIDEMIOLOGICZNA
W BYDGOSZCZY**

Znak sprawy: EZP.272.5.2023
Egz. Nr 1

Bydgoszcz, dnia 12.04.2023 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
(odpowiedzi na pytania Wykonawców)

Wojewódzka Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Bydgoszczy, ul. Kujawska 4, 85-031 Bydgoszcz, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę odczynników chemicznych dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Bydgoszczy, wpłynęły pytania Wykonawców do treści specyfikacji warunków zamówienia (swz) o następującej treści:

Pytanie nr 1

„Dotyczy załącznika nr 2, opis przedmiotu zamówienia, część 13.

Czy Zamawiający dopuści opakowania o pojemności 125 ml?”

Odpowiedź: Zamawiający w części 13 zmienia opis opakowania na: pojemność opakowania minimalna 100 ml., nie większa niż 125 ml.

Pytanie nr 2

„Dotyczy załącznika nr 2, opis przedmiotu zamówienia, część 17, pozycja 6.

Czy Zamawiający dopuści opakowanie o pojemności 125 ml?”

Odpowiedź: Zamawiający w części 17 w pozycji 6 zmienia opis opakowania na: pojemność opakowania minimalna 100 ml., nie większa niż 125 ml.

Dyrektor
Wojewódzkiej Stacji
Sanitarno-Epidemiologicznej
w Bydgoszczy
(*podpis nieczytelny*)
Wojciech KOPER

Wyk. w 1 egz.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/>
2. a/a